

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СУМІЕЛІТБУД» Місцезнаходження юридичної особи: 40022, Сумська обл., м. Суми, вул. Привокзальна, буд. 25; Код згідно з ЄДРПОУ: 42025258; Керівник: директор Гордієнко Сергій Миколайович; Телефон/факс: 099-257-63-23, gordienkoserg2016@gmail.com. Місце виконання робіт: Сумська обл. та м. Суми.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: договір страхування відсутній.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: не проводився.

Я, Гордієнко Сергій Миколайович, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;
- роботи верхолазні та скелелазні.

Кількість робочих місць – 3, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 3, кількість будівель і споруд (приміщень) – 2, виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів) – 2.

Інші відомості:

Наказом по підприємству призначена особа, відповідальна за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час проведення робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, верхолазних та скелелазних робіт: головний інженер Мірошніченко Микола Анатолійович, пройшов перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті», НПАОП 45.2-7.02-12 (ДБН А.3.2-2-2016) «Системи стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у будівництві», протокол № 00-279-17 від 030.06.2017 року.

До виконання робіт що виконуються на висоті понад 1,3 метра, верхолазних та скелелазних робіт допущені робітники: монтажники Рикун П.В., Славченко Ю.В., Холод В.В., Славченко С.В., які пройшли спеціальне навчання та перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті», протокол № 62 від 21.05.2018 року.

Створена служба охорони праці відповідно вимог НПАОП 0.00-4.21-04. Функції керівника служби охорони праці на підприємстві залишив за собою директор Гордієнко Сергій Миколайович. Опрацьовані, складені та затверджені наказом по підприємству інструкції з охорони праці за професіями та на виконання окремих видів робіт: інструкція №5 з охорони праці під час виконання робіт на висоті понад 1,3 метра; інструкція №6 з охорони праці під час виконання робіт на висоті та верхолазних і скелелазних робіт; інструкція №7 з охорони праці при роботах із застосуванням переносних драбин і драбинок; інструкція №8 з охорони праці при експлуатації риштувань та помостів.

При прийомі на роботу працівники проходять вступний інструктаж, далі в підрозділах первинний, повторний, позаплановий та цільовий інструктажі. Ведуться журнали інструктажів з охорони праці та реєстрація виданих інструкцій. Прийняті працівники проходять стажування та навчання з питань охорони праці, після чого постійно діюча комісія по перевірці знань з охорони праці перевіряє їх знання. На все обладнання, яке застосовується при роботах які зазначені у декларації, є в наявності паспорти та інструкції з експлуатації.

Засоби індивідуального захисту: Працівники підприємства, які виконують роботи зазначені у декларації, забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту відповідно до діючих норм, ведуться журнали обліку ЗІЗ. Наказом по підприємству призначений відповідальний за перевірку та випробування драбин,

4359/2/1
14.05-0

запобіжних поясів та страхувальних мотузок. На драбини і пояса є технічна документація (паспорт). Підприємство забезпечене необхідним інвентарем і інструментом для обстеження димарів, повітропроводів, а також засобами індивідуального захисту з безпечного виконання зазначених робіт, в тому числі крильчатим анемометром, протигазами, драбинами, поясами.

На підприємстві в наявності НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті», НПАОП 45.2-7.02-12 (ДБН А.3.2-2-2016) «Системи стандартів безпеки праці. Охорона праці і промислова безпека у будівництві» та інші нормативно-правові документи з охорони праці. На підприємстві нормативно-правова та матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення достатнє для проведення робіт зазначених у даній декларації.


(підпис)



Гордієнко С.М.
(нішали та прізвище)

01 10 2018 року

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці в Сумській області «01» 10 2018 року № 387.18.59